
 

 

 

Carissa Kupa és Jótékonyság megint! 

 

Idén 25 éves a sok család terhét magára vállaló dunaújvárosi Jószolgálati Otthon. A Dunaújvárosi 

Labdarúgó Szövetség Társadalmi Felelősségvállalás Bizottságának így nem is kellett sokat 

gondolkodnia azon, hogy az immár országos hírnévnek örvendő Carissa Kupa kispályás labdarúgó 

tornán a jótékonyság – mely mára már a rendezvény velejárója – milyen irányban nyújtson segítő kezet. 

Az utóbbi évek egyik legnépszerűbb és legsikeresebb kispályás labdarúgó tornájára már folyamatosan 

érkeznek a nevezések, jelentkezések. A nagy érdeklődésre való tekintettel ezúttal is három napos lesz a 

rendezvény, melynek időpontja 2016. január 15-16-17 és helyszíne a Dunaújváros Sportcsarnok. 

A Jószolgálati Otthon jubileuma kapcsán, terveink szerint a már bevált megoldásokkal (adományok, 

tombola, felajánlások) próbálunk anyagi segítséget nyújtani ennek a közösségnek, hogy egészségügyi és 

fittnes szobát tudjanak kialakítani és berendezni, valamint sporteszközöket, játékokat tudjanak vásárolni. 

A Társadalmi Felelősségvállalás Bizottsága 200 ezer forintos adománnyal a mai napon el is indítja a 

gyűjtést és a XIV. Carissa Kupa égisze alatt igyekszünk majd a jó ügy, a segítő szándék mellé állítani 

mindenkit, hiszen az egyedül maradt sérült embertársaink támogatása közös feladatunk. Kecskés Rózsa 

intézményvezető és csapata nagyszerű munkát végez a fogyatékkal élő emberek önálló életvitelének 

megkönnyítése érdekében, és nagy örömmel fogadták megkeresésünket, hiszen a segítség mellett jó 

esély kínálkozik arra is, hogy sokakkal együtt belelássunk az itt élők és az itt dolgozók életébe, 

munkájába, megértsük és átérezzük erőfeszítéseiket. Kérünk tehát mindenkit, hogy csatlakozzon a 

kezdeményezésünkhöz, hogy együtt láthassuk a mosolyt, az örömöt nehéz sorsú embertársaink arcán, az 

amatőr labdarúgók pedig ismét megmutathatják, hogy egy nagyszerű cél érdekében összefogni és tenni 

akarni milyen felemelő érzés!  
 

Boldog Születésnapot Jószolgálati Otthon! 
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